各位

会 社 名 株式会社 unerry

代表者 代表取締役社長執行役員 CEO 内山 英俊

(コード番号:5034 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 執行役員 CFO 経営企画部長 斎藤 泰志

(TEL 03-6823-8234)

## **貸倒引当金繰入額(営業外費用)の計上に関するお知らせ**

当社は、2024年6月期第4四半期会計期間(2024年4月1日~2024年6月30日)の決算において、下記のとおり貸倒引当金繰入額(営業外費用)を計上しましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 貸倒引当金繰入額(営業外費用)について

当社は、2024 年 6 月期第 4 四半期会計期間の決算において、北米事業展開に想定以上の時間を要していることに伴い、Ground Level Insights への SAFE (Simple Agreement for Future Equity/将来株式取得略式契約)による投資全額に対し貸倒引当金繰入額(48,321 千円)を営業外費用に計上いたしました。

## 2. 業績に与える影響

上記貸倒引当金繰入額の計上による業績への影響につきましては、本日公表の「業績予想と実績値の差異に関するお知らせ」及び「2024年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に反映しております。

以上